

МЫ ПИШЕМ НАШУ ИСТОРИЮ УЖЕ СТО ЧЕТВЕРТЫЙ ГОД

# Черемховский Рабочий

№ 40 (24824)

18 октября 2023 года

12+



Два новеньких автомобиля  
«Нива» и УАЗ, загруженные всем  
необходимым, отправились в зону СВО



# В День бабушки и дедушки...



Дружное чаепитие

**Наряду со многими праздниками, есть, безусловно, волнующий для многих - День пожилого человека. В золотую осеннюю пору, в первый день октября всё внимание и все самые добрые слова обращены к вам, наши милые бабушки и дедушки.**

Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью

ном бюджетном учреждении социального обслуживания «Дом – интернат для престарелых и инвалидов г. Черемхово и Черемховского района» для получателей социальных услуг психоневрологического отделения прошёл цикл праздничных мероприятий.

29 сентября прошла спортивно-развлекательная программа «Какие наши годы!». На этом мероприятии социальные работники

сийский коллектив муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры им. Горького» подарил жителям дома – интерната праздничный концерт. В свою программу «А в сердце молодость поет» они включили не только давно забытые мелодии, но и современные песенные произведения, танцы и юмористические композиции.

Буквально через несколь-

ватрушками, которые испекли на уроках поварского дела.

Учащиеся 4 Б класса школы № 22 поздравили бабушек и дедушек, и вручили им открытки, сделанные своими руками.

Волонтерский отряд «Новое поколение» детей Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Гармония» подготовил для наших подопечных концертную программу с песнями, танцами, конкурсами, а в завершение встречи устроили совместное чаепитие с хворостом, который ребята научились печь совсем недавно.

Для своих дорогих подопечных сотрудники отделения дневного пребывания организовали праздничную программу «Души запасы золотые», в которой прозвучало много добрых слов в адрес получателей социальных услуг. В комнате отдыха была размещена газета-коллаж с желаниями, ее изготовили они сами на занятиях в творческой мастерской. Присутствующим было предложено поучаствовать в блиц-викторине «Мой год – мое богатство», в конкурсе частушек, в сказке-экспромте «Солнце и тучка». Удивил в ведущих, и самих подопечных импровизированный танцеваль-

годы. Ведь раньше без веселой музыки не обходилось ни одно дело, всегда были гармонь песни, частушки и танцы, а завершение мероприятия всем присутствующим были вручены, необычные открытки из осенних листьев, изготовленные в творческой мастерской.

Учащиеся 7 и 8 класса школы № 3, вооружившись граблями и метлами оказали волонтерскую помощь в уборке территории отделения дневного пребывания от листвы.

Дорогие наши бабушки и дедушки, пускай ваши годы будут не в укор вам, а в пример нам. Вы для нас всегда являетесь бесценным кладезем мудрости, науки и опыта. Желаем, чтобы здоровье еще долго позволяло вам жить активной и разносторонней жизнью. Чтобы вы всегда имели силы и возможности осуществить все то, о чем мечталось в молодости. Будьте активными, счастливыми и целеустремленными, ведь знание «пожилой человек» – это не диагноз, а заслуженный почет и уважение.

Спасибо всем коллективам и учреждениям, оказавшим внимание и заботу нашим подопечным!

жизни. Как каждое время года прекрасно по-своему, так неповторимы и возрастные «сезоны» нашей жизни. Этот день - не напоминание старшему поколению об их возрасте, а день особого отношения к пожилым людям. Эти люди всю жизнь отдали труду, воспитанию детей, которые, приняв у них эстафету, продолжают начатое дело: растят своих детей, трудятся.

К международному дню пожилых людей в рамках национального проекта «Демография», приурочена федеральная кампания «День бабушки и дедушки», в рамках которой по всей стране прошли праздничные мероприятия. Их могли посетить все желающие - люди старшего возраста, дети и их родители.

В областном государствен-

ном центре социального обслуживания населения Черемхово бабули и дедули весело и задорно проходили все испытания, выполняли упражнения и показывали себя в спортивных эстафетах. Участники были полны энергии и энтузиазма, и царила настоящая спортивная атмосфера. Каждый получил заряд бодрости и положительных эмоций, и это было замечательным способом провести время в кругу друзей и единомышленников.

Всех представителей старшего поколения поздравили работники дома-интерната за праздничным столом на литературно-музыкальном вечере «Я люблю тебя, жизнь!». В программе звучали песни прошлых лет, стихи, слова благодарности и поздравления.

На следующий день творче-

ство членов рабочей группы машинной станции № 340 г. Черемхово поздравили получателей социальных услуг психоневрологического отделения с прошедшим Днём пожилого человека и вручили письмо с добрыми пожеланиями от всего коллектива станции. Также подарили пожилым людям подарки: сладости, средства гигиены, канцелярские принадлежности, а также матрасы для комфортного сна и отдыха.

В отделение дневного пребывания учреждения приходили юные волонтеры из специальной коррекционной школы № 2. Ребята со своими педагогами поздравили получателей социальных услуг трогательными стихотворениями, букетами, которые сами изготовили на уроках технологии и сладкими

тортами конкурса. Занявшись музыкой в стиле рок-н-ролл, и практически все участники пустились в пляс, так как не смогли усидеть на месте, вспомнили молодые



Как здорово, что все мы вместе!

информация  
Дома интерната  
для престарелых и  
инвалидов  
г. Черемхово